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ДОПОВІДІ ТА ПОВІДОМЛЕННЯ 

 

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО  

директора Департаменту кадрової політики Міністерства оборони 

України, полковника Марка АНДРУСЯКА 

 

Шановні учасники конференції! 

 

Наша конференція відбувається в час, коли 

Україна переживає надзвичайно складний період 

боротьби за свою свободу та незалежність. У цих умовах 

особливого значення набуває взаємодія всіх складових 

нашого суспільства задля досягнення спільної мети – забезпечення безпеки, 

стабільності та відновлення держави. Співпраця між різними секторами, 

включаючи військові структури, громадські організації, наукову спільноту й 

місцеві громади, є важливим елементом цього процесу. 

Ця конференція має стати місцем обговорення найактуальніших проблем 

сучасності, серед яких – поєднання інноваційних рішень у сфері безпеки, 

відновлення інфраструктури, підтримки військових і ветеранів, а також 

розроблення стратегій, які забезпечать стійкість суспільства в умовах 

повоєнного відновлення. Упевнений, що ваші ідеї, досвід та дослідження 

допоможуть сформувати стратегії, які сприятимуть зміцненню зв’язків між 

суспільством і військовими, а також забезпечать стійкість нашої держави перед 

сучасними викликами.  

Бажаю результативної роботи та цікавих обговорень. Нехай ця 

конференція стане платформою для народження нових ідей, які сприятимуть 

зміцненню нашої держави, її відновленню та впевненому руху вперед до 

сталого розвитку. Разом ми створюємо майбутнє, в якому Україна стане 

сильною та сучасною країною! 
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО  

заступника голови Херсонської обласної державної адміністрації 

Володимира КЛЮЦЕВСЬКОГО 

 

 

Шановні учасники конференції! 

 

 Сьогоднішній захід об’єднує людей, які прагнуть 

знайти ефективні рішення для відновлення та розвитку нашої держави. У 

сучасних умовах, коли Україна долає загрози війни, надзвичайно важливою є 

спільна робота всіх секторів суспільства. Узаємодія між державними 

інституціями, громадянським суспільством, науковою спільнотою та іншими 

структурами дозволяє створювати міцний фундамент для майбутнього.  

Наразі перед нами постає завдання не лише захисту нашої незалежності, 

а й відновлення постраждалих регіонів, підтримки громад і створення умов для 

сталого розвитку. Саме об’єднання зусиль, координація дій і обмін досвідом 

допоможуть нам впоратися з цими викликами. У цьому процесі кожен із вас 

відіграє важливу роль, оскільки ваші знання, ініціативи та ідеї є основою для 

змін.  

 Ця конференція – це простір для нових рішень, конструктивних дискусій 

і плідної співпраці. Упевнений, що ваш внесок стане важливою складовою у 

формуванні стратегії, яка допоможе Україні рухатися вперед, долаючи 

труднощі та створюючи нові можливості.  

 Бажаю вам натхнення, цікавих відкриттів і продуктивної роботи. Разом 

ми здатні змінити майбутнє! 
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО  

начальника Центрального управління цивільно-військового 

співробітництва Генерального штабу Збройних Сил України,  

полковника Олександра КУТКОВА 

 

 

Шановні учасники конференції! 

  

Щиро вітаю вас на цьому важливому науковому 

заході, присвяченому розгляду сучасних стратегій сталого розвитку держави та 

суспільства. У наш час сталий розвиток є не лише глобальною метою, а й 

необхідною умовою для забезпечення стабільності, безпеки та процвітання 

кожної країни. Військові та цивільні структури мають спільну відповідальність 

за створення умов, у яких економічний, соціальний та екологічний розвиток 

гармонійно поєднуються, забезпечуючи краще майбутнє для наших громадян.  

Сьогоднішній захід є яскравим прикладом того, як наукова спільнота, 

представники державних інституцій, громадянського суспільства та військові 

можуть об’єднувати свої зусилля заради досягнення спільної мети. Адже саме 

наукові горизонти відкривають перед нами нові перспективи для вирішення 

актуальних проблем, які стоять перед сучасним суспільством. Дякую кожному 

з вас за відданість справі сталого розвитку, за ваші ідеї, дослідження та 

практичні рішення, що сприяють покращенню якості життя наших громадян і 

зміцненню нашої держави.  

Бажаю всім учасникам конференції цікавих дискусій та плідної роботи. 

Нехай цей захід стане ще одним кроком до побудови сильного, безпечного та 

сталого майбутнього для України!  
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підприємців і менеджерів, допомагають опанувати сучасні методи управління, 

міжнародні стандарти та кращі практики [8]. 

Отже, малий та середній бізнес відіграють важливу роль у процесах 

євроінтеграції, забезпечуючи розвиток національної економіки та сприяючи 

підвищення її конкурентоспроможності. Водночас успішна адаптація до нових 

умов можлива лише за умови ефективного менеджменту, державної підтримки 

та активного залучення міжнародних партнерів і інвестицій. У довгостроковій 

перспективі, на нашу думку, це сприятиме не лише повоєнному відновленню 

України, але і її швидкому економічному зростанню та зміцненню позицій на 

світовому ринку. 
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Геннадій Фердман  

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ НА ТРУБОПРОВІДНОМУ ТРАНСПОРТІ: 

ДЕРЖАВНО-УПРАВЛІНСЬКИЙ АСПЕКТ 

Трубопровідний транспорт – це найекономічніший вид транспортування 

нафти, нафтопродуктів і газу з місць видобутку та виробництва до районів їх 

використання й перероблення. Магістральні нафтопроводи і газопроводи 

транспортують ці продукти на великі відстані найкоротшою лінією з 

найменшими втратами. Його розвиток зумовлений розвитком в Україні 

нафтової, нафтопереробної і газової промисловості. 
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Магістральні нафтогазопроводи відносять до категорії енергонапружених 

об’єктів, відмови яких зазвичай пов’язані зі значними матеріальним та 

екологічним збитком. Численні аварії на технологічних трубопроводах, які 

транспортують пожежонебезпечні та вибухонебезпечні продукти, отруйні й 

токсичні компоненти, призводять до локальних і загальних забруднень 

навколишнього природного середовища, створюють підвищений ризик для 

безпеки персоналу та населення [1]. Існує ризик пошкодження трубопроводів, 

що може призвести до екологічного забруднення значних територій навколо 

них. Відмова магістрального нафтогазопроводу, що виявляється в місцевій 

втраті герметичності стінки труби, трубних деталей або в загальній втраті 

міцності внаслідок руйнування, зазвичай зумовлює значну екологічну шкоду з 

можливими непоправними наслідками для навколишнього природного 

середовища та забруднення значних площ.  

Чинники, які спричиняють аварії, можна розділити на такі, що вносять на 

стадії проєктування (неправильний вибір матеріалу, технології виготовлення, 

неврахування умов експлуатації), виготовлення (порушення технології, 

використання матеріалів незадовільної якості, недостатня увага контрольним 

заходам) та експлуатації (корозія, зовнішні механічні дії, старіння металу), 

несанкціоновані «врізання», вплив зовнішніх сил і навколишнього середовища. 

В Україні серед причин аварій присутній і суб’єктивний чинник, пов’язаний із 

недбалим ставленням до трубопроводу або порушенням вимог до його 

експлуатації. 

Нафтопродукти накопичуються в ґрунтових водах, системах каналізації, 

річках, озерах, колодязях та інших резервуарах природного і штучного 

походження. Як наслідок, усе більші об’єми води є непридатними для 

вживання, відбувається миттєва загибель живих організмів та повільна 

деградація флори. При аварії на газопроводі чи нафтопроводі в атмосферу 

потрапляє метан та його гомологи, вуглекислий газ та пари нафти, які 

впливають на центральну нервову систему, органи дихання тварин та людей, 

крім цього підвищується парниковий ефект. 

Отже, забезпечення належного рівня управління безпекою 

трубопровідного транспорту є одним з основних завдань сучасної держави. 

Усвідомлюючи значення трубопровідного транспорту для України, потрібно 



 73 

приділяти більш значну увагу безпеці нафто- та газопроводів, яка сьогодні 

залишається на недостатньому рівні.  

Трубопровідному транспорту належить особливе місце в транспортній 

системі України, тому що він є стратегічним енергозабезпечувальним об’єктом 

[ 2, с.8]. Новий етап у розвитку трубопровідного транспорту пов’язаний із 

будівництвом етано-, етилено- й аміакопроводів та інших магістралей. 

Транспортування підземними трасами хімічних продуктів у 2-3 рази 

прискорює їх доставку. Широко розвиваються нові напрямки – гідротранспорт 

вугілля й рудних матеріалів. 

Однією з головних особливостей трубопровідного транспорту є 

відсутність рухомого складу, а звідси й порожніх пробігів, постійний режим 

роботи незалежно від стану погоди та кліматичних умов, простота в 

експлуатації та управлінні перевезеннями. За останні десятиліття 

трубопровідний транспорт розвивався найбільш швидкими темпами. 

Систему трубопровідного транспорту України становлять магістральний 

трубопровідний транспорт і промисловий трубопровідний транспорт. 

Трубопровідний транспорт здійснює передання на відстань рідких, 

газоподібних або твердих продуктів по трубах, які укладають на землі або під 

землею, а також на естакадах. Рух вантажу здійснюють насосні або 

компресорні станції. Залежно від продукту, що транспортується, розрізняють 

нафтопровід, газопровід, водопровід, пульпопровід і т. ін.  

Порівняно з іншими видами транспорту трубопровідний транспорт має 

такі основні переваги: 

- можливість прокладки трубопроводів на велику відстань; 

- високий рівень механізації будівельно-монтажних робіт; 

- можливість роботи в різних кліматичних умовах; 

- дальність перекачування, висока ритмічність, практично 

безперервна робота впродовж року з різною пропускною здатністю й 

мінімальними втратами; 

- можливість перекачування нафти й нафтопродуктів із в’язкістю в 

досить широких межах; 

- можливість упровадження автоматизованих систем керування 

всіма основними технологічними процесами; 
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- не вимагає великої кількості персоналу. 

Із розвитком мережі трубопровідного транспорту вищезазначені основні 

переваги сприяють зниженню вартості транспортування нафти, нафтопродуктів 

і газу й подальшому його розвитку. Трубопровідний транспорт удвічі дешевше 

річкового та вшестеро – залізничного. Крім того він може розвиватись в умовах 

різного рельєфу місцевості та вічної мерзлоти. Його магістралі прокладаються 

через великі водні простори, зокрема й моря. Значне поширення одержують 

підводні нафто- і газопроводи на глибинах 500 метрів і більше. Так, по 

газопроводу в Середземному морі між Тунісом та Італією алжирський газ 

надходить до Італії. 

Незважаючи на переваги, трубопровідний транспорт має такі основні 

недоліки: 

- висока вартість будівництва трубопроводів (сполучні деталі 

трубопроводу, переходи, труби, запірна арматура); 

- складність прокладання у важкопрохідних районах; 

- екологічна небезпека, особливо при експлуатації підводних 

переходів (дюкерів). 

Державне управління у сфері трубопровідного транспорту здійснюють 

Міністерство палива та енергетики України, а також місцеві органи державної 

виконавчої влади та органи місцевого самоврядування в межах їх компетенції. 

Трубопровідний транспорт не належить до Міністерства інфраструктури 

України. 

Державне управління у сфері трубопровідного транспорту здійснюють 

центральні та місцеві органи державної виконавчої влади, представницькі 

органи та органи місцевого самоврядування в межах їх компетенції відповідно 

до чинного законодавства України. На особливий період безпосереднє 

керівництво підприємствами трубопровідного транспорту та контроль за їх 

діяльністю забезпечуються органами Міністерства оборони України [ 3, с.8]. 

Контроль у сфері трубопровідного транспорту спрямовується на 

забезпечення додержання вимог законодавства про трубопровідний транспорт 

органами державної виконав¬чої влади, представницькими органами й 

органами місцевого самоврядування, а також підприємствами, установами й 

орга¬нізаціями незалежно від форм власності та видів діяльності і 
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громадянами. Державний контроль у сфері трубопровідного транспорту 

здійснюється відповідними міністерствами та відомствами, органами 

державного нагляду і контролю та іншими спеціально уповноваженими на те 

державними органами, а також представницькими органами і органами 

місцевого самоврядування відповідно до законодавства України. 

Охорона об’єктів магістрального трубопровідного транспорту 

здійснюється спеціальними відомчими підрозділами цих підприємств, порядок 

роботи яких визначається Правилами охорони магістральних трубопроводів, 

затвердженими Кабінетом Міністрів України. 

Охорона (зокрема пожежна) найбільш важливих об’єктів 

трубопровідного транспорту, перелік яких встановлюється Кабінетом 

Міністрів України, здійснюється також органами Міністерства внутрішніх 

справ України на договірних засадах. Роботи, пов’язані з ліквідацією і 

попередженням аварійних ситуацій на чинних трубопроводах, виконуються 

негайно з повідомленням про це відповідних органів державної виконавчої 

влади, представницьких органів та органів місцевого самоврядування, 

територіальних штабів Цивільної оборони України. 

Отже, з урахуванням вищенаведеного, можливо зробити такі висновки:  

1. Забезпечення належного рівня транспортної безпеки України є одним з 

основних завдань сучасної держави, її стан порівняно з розвиненими країнами 

світу є незадовільним, адже їй поки що приділяється недостатня увага. 

2. Державне управління у сфері безпеки трубопровідного транспорту 

здійснюють Міністерство палива та енергетики України, а також місцеві 

органи державної виконавчої влади й органи місцевого самоврядування в 

межах їх компетенції; 

3. Трубопровідний транспорт забезпечує свою безпеку, для чого існують 

відповідні керівні документи, сили та засоби.  

4. Водночас відзначається відсутність загального керівництва 

транспортною безпекою України та взаємодії трубопровідного транспорту з 

іншими видами транспорту у сфері транспортної безпеки, яка б була 

оформлена відповідними документами. 
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Діана Абрамова, Павло Несененко  

ДЕРЖАВНІ ЗАКУПІВЛІ В УКРАЇНІ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ДЕЯКІ 

АСПЕКТИ ВДОСКОНАЛЕННЯ  

Державні закупівлі є важливим елементом економічної політики 

держави. Вони сприяють забезпеченню суспільних потреб, розвитку малого та 

середнього бізнесу, а також підтримці національного виробника. У сучасних 

умовах ефективне управління державними закупівлями набуває особливого 

значення, оскільки впливає на прозорість витрачання бюджетних коштів та 

якість наданих товарів і послуг. 

Державні закупівлі ґрунтуються на низці фундаментальних принципів, 

які забезпечують ефективність, справедливість і прозорість цього процесу. 

Вони спрямовані на раціональне використання бюджетних коштів, залучення 

широкого кола учасників і запобігання можливим зловживанням. 

Відкритість інформації про закупівлі є ключовим аспектом, що гарантує 

прозорість. Усі зацікавлені сторони, включаючи учасників тендерів, 

громадськість та органи контролю, мусять мати доступ до даних про 

процедури закупівель, умови участі, результати торгів і укладені договори. Це 

дозволяє не лише контролювати витрачання державних коштів, а й сприяє 

підвищенню довіри до системи публічних закупівель. 

Ще одним важливим принципом є забезпечення рівних умов для всіх 

потенційних постачальників. Конкурентність у закупівлях дозволяє залучати 

якомога більше учасників, що сприяє зниженню цін та підвищенню якості 

товарів, робіт і послуг, які закуповуються за державний кошт. Це також сприяє 

розвитку малого й середнього бізнесу, оскільки створюються рівні можливості 

для всіх суб’єктів господарювання. 

Раціональне витрачання державних коштів є основним критерієм 

економічної ефективності закупівель. Вибір постачальника має базуватися не 

https://pidruchniki.com/92978/ekologiya/ekologichna_bezpeka_%20truboprovidnogo_transportu
https://pidruchniki.com/92978/ekologiya/ekologichna_bezpeka_%20truboprovidnogo_transportu
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спеціальності «Публічне управління та адміністрування», Херсонський 

національний технічний університет  

Гурякова Катерина, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Херсонський національний технічний університет  

Гусаковська Тетяна, кандидатка економічних наук, доцентка, 

Полтавський університет економіки і торгівлі  

Гусар Ольга, кандидатка юридичних наук, доцентка, Інститут 

правотворчості та науково-правових експертиз НАН України  

Гуц Роман, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

кафедри адміністративного та фінансового менеджменту, Національний 

університет «Львівська політехніка»  

Даниленко Олена, кандидатка економічних наук, доцентка, Київський 

національний економічний університет імені Вадима Гетьмана 
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Дейнека Анастасія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності «Маркетинг», Львівський національний університет імені 

Івана Франка  

Держій Руслан, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності менеджмент Полтавський університет економіки і торгівлі  

Джерелюк Юлія, докторка економічних наук, професорка, професорка 

кафедри менеджменту, маркетингу і туризму Херсонський національний 

технічний університет 

Дрозд Тетяна, кандидатка педагогічних наук, доцентка, декан 

факультету публічного управління, соціальних та природничих наук, КЗВО 

«Вінницька академія безперервної освіти»  

Дуб Микола, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка  

Дудченко Андрій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Полтавський університет економіки і торгівлі 

Єжеєв Микола, кандидат військових наук, доцент, доцент кафедри 

публічного управління та адміністрування, Державний університет 

інформаційно-комунікаційних технологій, м. Київ  

Ємець Володимир, здобувач вищої освіти, Державний біотехнологічний 

університет  

Ємцов Андрій, начальник науково-дослідного відділу військової кар’єри, 

Науково-методичний центр кадрової політики Міністерства оборони України, 

полковник 

Жаданова Юлія, кандидатка економічних наук, доцентка Державний 

університет інтелектуальних технологій і зв’язку 

Заїка Світлана, кандидатка економічних наук, професорка Державний 

біотехнологічний університет 
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Заярнюк Олексій, кандидат економічних наук, доцент, 

Центральноукраїнський національний технічний університет 

Згара Ірина, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Маріупольський 

державний університет  

Зубаль Олена, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування, Херсонський 

національний технічний університет  

Іванцик Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва, 

Національний університет «Львівська політехніка»  

Івасюк Євгеній, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри адміністративного та фінансового менеджменту, Національний 

університет «Львівська політехніка»  

Ігнатенко Веніамін, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»), 

Державний торговельно-економічний університет  

Ільченко Кирило, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет  

Ісаєва Софія, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та права, Дніпровська академія 

неперервної освіти 

Калайда Єлізавєта, здобувачка вищої освіти спеціальності «Маркетинг», 

Львівський національний університет імені Івана Франка  

Кашульська Інна, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за ОПП «Публічне управління та адміністрування», Центральноукраїнський 

національний технічний університет  
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Книш Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри підприємництва та економіки підприємства, Університет 

митної справи та фінансів  

Кобік Артур, студент PhD Полтавський університет економіки і торгівлі  

Ковальська Наталя, кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування, Херсонський 

національний технічний університет  

Ковальчук Анна, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти центру заочної та вечірньої форми навчання Одеський національний 

економічний університет 

Козюра Ігор, доктор наук з державного управління, Полтавський 

університет економіки і торгівлі  

Койнак Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Одеський національний економічний університет  

Коломієць Богдан, PhD (кандидат педагогічних наук), докторант, 

Полтавський університет економіки і торгівлі 

Корольова Ольга, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Одеський національний економічний університет  

Корсун Андрій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Вінницька академія 

безперервної освіти  

Корчевська Лілія, кандидатка економічних наук, професор кафедри 

менеджменту, маркетингу і туризму, Херсонський національний технічний 

університет  

Костюк Микита, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара  
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Кравченко Мілена, докторка наук з державного управління, 

професорка, Національний університет охорони здоров’я України імені П. Л. 

Шупика  

Красовський Дмитро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти, ПВНЗ «Європейський Університет»  

Кулиняк Ігор, кандидат економічних наук, доцент, Національний 

університет «Львівська політехніка»  

Кулініч Ольга, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», Херсонський 

національний технічний університет  

Кунтий Степан, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри адміністративного та фінансового права, Національний 

університет «Львівська політехніка»  

Кухар Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Івано-Франківський 

національного технічний університет нафти і газу  

Кухарчук Петро, кандидат наук з державного управління, доцент, 

Комунальний заклад вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти»  

Кучеренко Катерина, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри публічного управління та права, Дніпровська академія 

неперервної освіти  

Кущ Дмитро, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 053 «Психологія», Херсонський національний технічний 

університет  

Лапчук Ярослав, кандидат економічних наук, доцент, Дрогобицький 

державний педагогічний університет імені Івана Франка  

Листопад Надія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку  
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Литвин Ірина, кандидатка економічних наук, доцентка кафедри 

менеджменту і міжнародного підприємництва Національний університет 

«Львівська політехніка» 

Логачов Дмитро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри державного управління і місцевого самоврядування,  

Херсонський національний технічний університет  

Лозова Оксана, кандидатка економічних наук, доцентка, Полтавський 

університет економіки і торгівлі  

Лопушинський Іван, доктор наук з державного управління, професор, 

завідувач кафедри публічного управління та адміністрування, Івано-

Франківський національний технічний університет нафти і газу, заслужений 

працівник освіти України  

Ляшук Артем, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління, адміністрування та соціальної роботи, 

Національний університет охорони здоров’я України імені П.Л. Шупика  

Ляшук Назарій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри управління охороною здоров’я та публічного адміністрування 

Національного університету охорони здоров’я України імені П.Л. Шупика  

Макущенко Лілія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти факультету економіки та управління підприємництвом, Одеський 

національний економічний університет  

Мауер Діана, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти Полтавський державний аграрний університет 

Миронов Юрій, кандидат економічних наук, доцент, Львівський 

торговельно-економічний університет  

Михайлова Тетяна, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, Херсонський 

національний технічний університет  
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Михайляк Олена, магістр екології, завідувачка лабораторії фізики та 

астрономії, КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»  

Михно Владислав, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Державний 

університет інформаційно-комунікаційних технологій  

Мізерний Володимир, викладач кафедри економіки бізнесу, Навчально-

науковий Інститут управління, економіки та бізнесу ПрАТ «ВНЗ 

Міжрегіональна Академія управління персоналом»  

Молибога Руслан, докторант Інституту держави і права імені В. М. 

Корецького  

Молодцов Олександр, доктор наук з державного управління, доцент, 

Івано-Франківський національний технічний університет нафти та газу  

Мурзабулатова Олена, кандидатка економічних наук, доцентка, 

Харківський національний університет радіоелектроніки  

Мусіловський Ігор, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Івано-Франківський 

національний технічний університет нафти і газу  

Набока Руслан, кандидат економічних наук, доцент Херсонський 

національний технічний університет 

Назаренко Сергій, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 073 «Менеджмент» Полтавський університет економіки і торгівлі 

Наконечна Анна, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Національний університет «Львівська Політехніка»  

Негода Євген, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри економіки, фінансів та обліку, ПВНЗ Європейський університет  

Несененко Павло, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри 

економіки, права та управління бізнесом, Одеський національний економічний 

університет  
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Овінніков Антон, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування Харківський 

національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

Оленковська Лариса, кандидатка наук з державного управління, 

доцентка, доцентка кафедри державного управління і місцевого 

самоврядування, Херсонського національного технічного університету  

Олійник Віталій, голова Уманської районної ради Черкаської області, 

здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 

«Публічне управління та адміністрування», Комунальний заклад вищої освіти 

«Вінницька академія безперервної освіти»  

Олійник Євген, кандидат економічних наук, докторант, спеціальність 

«Підприємництво та торгівля», Дніпровський університет митної справи та 

фінансів  

Олійник Наталія, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Осадчий Максим, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри економіки, права та управління бізнесом, Одеський 

національний економічний університет  

П’ятничук Ірина, кандидатка економічних наук, доцентка, 

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника  

Паланиця Микола, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Херсонський національний технічний університет  

Перерва Карина, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності «Менеджмент», Дніпровський державний аграрно-

економічний університет  
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Пишна Юлія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти 

центру заочної форми навчання, Одеський національний економічний 

університет 

Поважук Олена, старший викладач кафедри управління та 

адміністрування», доктор філософії з публічного управління та 

адміністрування, Комунальний заклад вищої освіти «Вінницька академія 

безперервної освіти»  

Подмазко Олексій, кандидат економічних наук, старший викладач 

кафедри економіки, права та управління бізнесом, Одеський національний 

економічний університет  

Позичанюк Кузьма, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри управління та адміністрування, Комунальний заклад вищої 

освіти «Вінницька академія безперервної освіти»  

Прийма Олеся, здобувачка вищої освіти спеціальності «Маркетинг», 

Львівський національний університет імені Івана Франка  

Примак Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Прокопчук Ілля, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування Херсонський 

національний технічний університет 

Резекіна Ольга, здобувачка першого (бакалаврського) рівня, Одеський 

національний економічний університет  

Резекіна Світлана, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти факультету економіки та управління підприємництвом, Одеський 

національний економічний університет  

Реміняк Юлія, здобувачка вищої освіти, Державний біотехнологічний 

університет  
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Рибалко-Рак Леся, кандидатка економічних наук, доцентка Полтавський 

університет економіки і торгівлі 

Риженков Валерій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та права, Дніпровська академія 

неперервної освіти  

Ріпешко Іван, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Херсонський національний технічний університет 

Рудзік Дмитро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Саленко Максим, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Полтавський університет економіки і торгівлі  

Сапожніков Натан, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара  

Саух Олександр, старший викладач кафедри фінансів, обліку та 

підприємництва, Херсонський національний технічний університет  

Семко Майя, кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка кафедри 

управління та адміністрування, керівник спеціальності «Публічне управління 

та адміністрування», Комунальний заклад вищої освіти «Вінницька академія 

безперервної освіти»  

Сергєй Анастасія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку  

Скачко Артем, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

Державний біотехнологічний університет  

Скоробрещук Діана, викладач Військова академія (м. Одеса)  

Скуратовська Вікторія, здобувачка другого (магістерського) рівня 

вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», 

Херсонський національний технічний університет  
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Славінський Ярослав, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Херсонський національний технічний університет 

Слободян Любомир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Івано-Франківський 

національний технічний університет нафти і газу  

Сороковий Святослав, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності менеджмент Полтавський університет економіки і торгівлі 

Стельмашенко Юрій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри державного управління і місцевого самоврядування, 

Херсонський національний технічний університет  

Степанов Олександр, здобувач вищої освіти, Державний університет 

інтелектуальних технологій і зв’язку  

Степанова Вікторія, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти  

Стороженко Ліна, кандидатка філологічних наук, доцентка, докторантка 

кафедри публічного управління та адміністрування, Державний університет 

інформаційно-комунікаційних технологій  

Сторожук Оксана, кандидатка економічних наук, доцентка, 

Центральноукраїнський національний технічний університет 

Сухарніков Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри публічного управління та адміністрування, 

Чорноморський національний університет ім. П. Могили  

Тардаскіна Тетяна, кандидатка економічних наук, доцентка, Державний 

університет інтелектуальних технологій і зв’язку 

Татар Марина, кандидатка економічних наук, доцентка, Національний 

аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний 

інститут»  
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Тимошенкова Юлія, здобувачка вищої освіти, Державний 

біотехнологічний університет  

Трофименко Микита, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Херсонський національний технічний університет  

Трубієнко Костянтин, головний фельдшер КНП «ОТЦЕМД та МК» 

ХОР, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 

«Публічне управління та адміністрування», Херсонський національний 

технічний університет.  

Ульянченко Наталія, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Фердман Геннадій, доктор наук з державного управління, старший 

науковий співробітник, Івано-Франківський національний технічний 

університет нафти і газу  

Ференс Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», 

Херсонський національний технічний університет  

Філонич Ілона, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти  

спеціальності 073 «Менеджмент», Полтавський університет економіки і 

торгівлі  

Фіщук Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», 

Державний університет «Київський авіаційний інститут»  

Фоменко Єгор, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри управління та адміністрування, Комунальний заклад вищої 

освіти «Вінницька академія безперервної освіти»  

Харчевнікова Лілія, кандидатка економічних наук, доцентка, 

Державний біотехнологічний університет 
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Харченко Владислав, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти  

Хижняк Андрій, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», Херсонський 

національний технічний університет  

Холодов Сергій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Хоменко Дмитро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Скоровороди в Переяславі  

Хохлюк Юлія, головний спеціаліст сектору нагородної справи 

управління роботи з персоналом апарату Херсонської обласної державної 

адміністрації  

Цихоня Артем, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри ВАБО Публічне управління та адміністрування  

Чабаненко Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент», Європейський університет  

Чайка Інна, кандидатка економічних наук, доцентка, Полтавський 

університет економіки і торгівлі 

Черепахіна Анастасія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, Державне некомерційне підприємство «Державний університет 

“Київський авіаційний інститут”»  

Чернишева Наталія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», 

Херсонський національний технічний університет  

Шафоренко Ігор, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Державний біотехнологічний університет  
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Шафоренко Святослав, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти, Державний біотехнологічний університет  

Шиляєв Юрій, старший науковий співробітник науково-дослідного 

відділу військової кар’єри, Науково-методичний центр кадрової політики 

Міністерства оборони України  

Штефан Анна-Вікторія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, Національний університет «Львівська Політехніка»  

Шукліна Вікторія, к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту, 

маркетингу і туризму, Херсонський національний технічний університет 

Шумік Вадим, здобувач вищої освіти, Державний біотехнологічний 

університет  

Юденко Денис, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

Полтавський університет економіки і торгівлі  

Юник Єлизавета, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку  

Юрчик Галина, кандидатка економічних наук, доцентка, Національний 

університет водного господарства та природокористування  

Ярощук Ярослав, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Ясінська Юлія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Національний університет «Львівська Політехніка»  

Gardus Maxim, student of the Faculty of Management, Mykolaiv National 

Agrarian University  

Horbashevska Maryna, PhD in Economics, Associate Professor, Associate 

Professor of the Department of Management and Finance, Mariupol State University  

Matsuka Viktoriia, PhD in Economics, Associate Professor, Associate 

Professor of the Department of Management and finance, Mariupol State University 
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Секція №2. Міжнародні відносини, право та міжнародне право 

 

Андрій Дуб, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 

Національний університет «Львівська політехніка» 

Андрій Калінкін, аспірант кафедри міжнародних економічних відносин 

та безпеки бізнесу, Харківський національний економічний університет ім. 

Семена Кузнеця  

Бакуменко Андрій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності «Право», Університет економіки та права  

Бурчак Богдан, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 081 Право, Дніпровський державний університет внутрішніх 

справ  

Вітова Богдана, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти Вінницький торговельно-економічний інститут ДТЕУ 

Волкович Олена, кандидатка юридичних наук, доцентка кафедри 

загальнотеоретичної, конституційної та цивілістичної юриспруденції, 

Миколаївський навчально-науковий інститут права НУ  

Гронь Олександра, кандидатка економічних наук, доцентка кафедри 

міжнародних економічних відносин та безпеки бізнесу, Харківський 

національний економічний університет ім. Семена Кузнеця 

Древаль Юрій, доктор наук з державного управління, професор, 

Національний університет водного господарства і природокористування (м. 

Рівне)  

Дубняк Марія, кандидатка юридичних наук, Державна наукова установа 

«Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових наук 

України»  



 563 

Ільїна Оксана, кандидатка економічних наук, доцентка кафедри 

міжнародних відносин, Навчально-науковий інститут психології та соціальних 

наук ПрАТ «ВНЗ Міжрегіональна академія управління персоналом»  

Кондратюк Сергій, доктор філософії, науковий співробітник Науково-

дослідного інституту інтелектуальної власності НАПрН України  

Кохан Вероніка, кандидатка юридичних наук, старша дослідниця, 

Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку 

Національної академії правових наук України  

Кошева Валерія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, групи КЮ-221 Національний університет «Чернігівська політехніка»,  

Красняк Олена, кандидатка економічних наук, доцентка, Вінницький 

торговельно-економічний інститут ДТЕУ  

Кульганік Оксана, кандидатка економічних наук, Вінницький 

торговельно-економічний інститут ДТЕУ  

Левицький Андрій, начальник управління криміналістичного 

забезпечення Головного слідчого управління Національної поліції України, 

к.ю.н. кафедри цивільного та кримінального права і процесу  

Лісний Іван, старший викладач кафедри правознавства та фінансів,  

Полтавський інститут економіки і права ЗВО Відкритий міжнародний 

університет розвитку людини «Україна»  

М’ялик Валерія, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності «Право», Чорноморський національний університет імені Петра 

Могили  

Марусич Анна, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії», Національний університет біоресурсів і природокористування України 

(Київ) 
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Олексенко Валерія, здобувачка Полтавського фахового коледжу  

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого  

Осіпова Лариса, кандидатка економічних наук, доцентка, Вінницький 

торговельно-економічний інститут ДТЕУ  

Палюх Олександр, кандидат економічних наук, Державний податковий 

університет  

Плютенко Яна, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

юридичного факультету, Чорноморський національний університет імені Петра 

Могили, м. Миколаїв 

Пузирна Наталія, кандидатка юридичних наук, доцентка, Національний 

університет «Чернігівська політехніка»  

Самойленко Марія, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти юридичного факультету, Чорноморський національний університет 

імені Петра Могили 

Троцька Валентина, кандидатка юридичних наук, НДІ інтелектуальної 

власності НАПрН України  

Федорова Надія, кандидатка юридичних наук, НДІ інтелектуальної 

власності НАПрН України  

Цимбалюк Данило, Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана  

Чиркін Денис, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії», Національний університет біоресурсів і природокористування України  

Шабалін Андрій, кандидат юридичних наук, старший дослідник, 

завідувач відділу питань захисту прав інтелектуальної власності, Науково-

дослідний інститут інтелектуальної власності Національної академії правових 

наук України, доцент кафедри державно-правових і гуманітарних наук ТНУ 

імені. В.І. Вернадського. адвокат  



 565 

Шишкіна Валерія, здобувачка спеціальності «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії» гуманітарно-педагогічного 

факультету, Національний університет біоресурсів і природокористування 

України  

Bereda Maria, 3d year cadet of the Faculty of Training of Specialists for Pre-

Trial Investigation Bodies of the National Police of Ukraine, Dnipro State University 

of Internal Affairs  

Koshcheieva Daria, applicant of the first (bachelor's) level of higher 

education, educational and professional program «International Business», Simon 

Kuznets Kharkiv National University of Economics  

Sokol Oleksandr, Law student, Dnipro State University of Internal Affairs  

 

Секція №3. Національна, пожежна, цивільна безпека та безпека 

державного кордону 

 

Акімов Олександр, доктор наук з державного управління, професор, 

заслужений економіст України  

Андрусяк Марк, директор Департаменту кадрової політики 

Міністерства оборони України, полковник 

Вербовенко Олександр, кандидат наук з державного управління, 

заступник начальника Центрального управління військово-цивільного 

співробітництва Генерального штабу Збройних Сил України , полковник 

Вовк Лариса, викладачка економічних дисциплін, ВСП «Технолого-

економічний фаховий коледж БНАУ»  

Галаревич Віталій, студент 3-го курсу, Кам’янський енергетичний 

фаховий коледж  

Глушкова Дар’я, докторка філософії, доцентка кафедри правоохоронної 

діяльності ННІ №5, Харківський національний університет внутрішніх справ  
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Гречко Денис, Центральне управління цивільно-військового 

співробітництва Генерального штабу Збройних Сил України  

Дзьоба Оксана, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», Херсонський 

національний технічний університет  

Дюденко Світлана, Центральне управління цивільно-військового 

співробітництва Генерального штабу Збройних Сил України 

Задолинний Віктор, викладач кафедри ремонту та експлуатації 

автомобільної та спеціальної техніки факультету підготовки спеціалістів 

забезпечення експлуатації військової техніки, Військова академія (м. Одеса)  

Зайцєв Ігор, доктор філософії у галузі знань «Освіта/Педагогіка», 

доцент, Військова академія (м. Одеса)  

Золотов Андрій, тимчасовий виконувач обов’язків начальника Науково-

методичного центру кадрової політики, Міністерство оборони України, 

полковник  

Кутков Олександр, начальник Центрального управління цивільно-

військового співробітництва Генерального штабу Збройних Сил України, 

полковник  

Куцолабська Анастасія, здобувачка спеціальності «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», Національний 

університет біоресурсів і природокористування України  

Леженко Сергій, командир військової частини А4324 Повітряних Сил 

Збройних Сил України, полковник 

Михалко Олег, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління, адміністрування та соціальної роботи, 

Національний університет охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика  

Мощенко Дмитро, викладач кафедри тактики, Військова академія 

(м. Одеса)  
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Орлик Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри адміністративного та фінансового менеджменту, Національний 

університет «Львівська політехніка»  

Рознай Юлія, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

Чорноморський національний університет ім. Петра Могили  

Русецький Руслан, заступник директора Департаменту кадрової 

політики Міністерства оборони України, полковник 

Честковський Андрій, Збройні Сили України  

Шебела Віталіна, курсантка 3-го курсу ФПФОДР НПУ, Дніпровський 

державний університет внутрішніх справ  

Шикула Ростислав, Військовий інститут танкових військ Національного 

технічного університету «Харківський політехнічний інститут»  

Bazychenko Viktoriia, Postgraduate student of the Department of Public 

Administration, Kherson National Technical University  

 

Секція №4. Системний аналіз, моделювання та оптимізація 

 

Андронова Олена, кандидатка технічних наук, доцентка, Херсонський 

національний технічний університет 

Анцибор Тіна, здобувачка кафедри міжнародних економічних відносин, 

Сумський державний університет 

Березорудський Андрій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти (РhD) спеціальності 051 «Економіка», кафедра статистики та 

ММЕ, Одеський національний економічний університет  

Богачук Анастасія, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти «Управління проєктами та програмами» Державний університет 

інтелектуальних технологій і зв’язку, м. Одеса 
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Богдан Едуард, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

спеціальності «Менеджмент», Сумський державний університет  

Богуцька Олена, здобувачка освіти ІІІ курсу спеціальності «Комп'ютерні 

науки», Кам’янський енергетичний фаховий коледж  

Будякова Олена, кандидатка економічних наук, доцентка, Київський 

національний університет технологій та дизайну  

Грисевич Роман, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності G3, Херсонський національний технічний університет  

Жидка Ольга, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, ст. викладачка, Державний університет інформаційно-комунікаційних 

технологій, м. Київ  

Задолинний Віктор, викладач кафедри ремонту та експлуатації 

автомобільної та спеціальної техніки факультету підготовки спеціалістів 

забезпечення експлуатації військової техніки, Військова академія (м. Одеса)  

Іванов Олександр, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 141, Херсонський національний технічний університет  

Канака Вероніка, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Львівський торговельно-економічний університет  

Комаров Сергій, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності G3, Херсонський національний технічний університет  

Кондратюк Борис, викладач кафедри комп’ютерної інженерії, 

Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій  

Курак Владислав, кандидат технічних наук, доцент Херсонський 

національний технічний університет 

Лісова Валерія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності G3 Херсонський національний технічний університет 

Логвінов Валерій, доцент кафедри національної безпеки та управління 

суспільним розвитком  
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Мікрюков Іван, ад’юнкт науково-організаційного відділу, Військова 

академія (м. Одеса)  

Мосьпан Валерій, кандидат технічних наук, старший викладач, 

Херсонський національний технічний університет  

Мосьпан Наталія, кандидатка технічних наук, консультант у галузі 

транспортних технологій, Представництво «Дорнієр Консалтинг Інтернешенал 

ГмбХ»  

Паламарчук Сергій, викладач, Військова академія (м. Одеса)  

Петренко Артур, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 141, Херсонський національний технічний університет 

Русін Богдан, курсант факультету підготовки спеціалістів забезпечення 

експлуатації військової техніки, Військова академія (м. Одеса)  

Сафонова Віра, докторка економічних наук, професорка, Київський 

кооперативний інститут бізнесу і права  

Смєшко Анна, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 141, Херсонський національний технічний університет 

Стельмах Юлія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Херсонський національний технічний університет  

Степанов Олександр, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти «Управління проєктами та програмами» Державний університет 

інтелектуальних технологій і зв’язку, м. Одеса  

Тендітний Дмитро, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності G3, Херсонський національний технічний університет  

Ткачук Олена, кандидатка технічних наук, Військова академія (м. 

Одеса)  

Турчин Володимир, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 141, Херсонський національний технічний університет  
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Шаптала Роман, доктор філософії, асистент кафедри системного 

проектування, Національний технічний університет України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»  

Щербаченко Вікторія, кандидатка економічних наук, доцентка, старша 

викладачка кафедри міжнародних економічних відносин, Сумський державний 

університет  

Яворський Кіріл, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Національний університет «Львівська Політехніка»  

Яковенко Ярослава, доктор філософії, доцент кафедри економіки, 

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського  

Deviatkina Svitlana, Associate professor State University “Kyiv Aviation 

Institute”, Ukraine 

Smirnova Tatiana, senior lecturer at the Department of Marketing and 

International Management, Oles Honchar Dnipro National University  

Riabokon Yevheniia, students, State University “Kyiv Aviation Institute”, 

Ukraine 

Telepenko Anna, students, State University “Kyiv Aviation Institute”, 

Ukraine 

Tsvietkova Elizaveta, student of the Faculty of Economics at Oles Honchar, 

Dnipro National University, majoring in business analytics  

 

Секція №5. Психологія та педагогіка 

 

Абрамов Дмитро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» 
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Беньковська Наталя, кандидатка педагогічних наук, доцентка, Інститут 

Військово-Морських Сил Національного університету «Одеська морська 

академія»  

Берестова Ярослава, начальник групи психологічного відновлення 

військової частини А4324, Повітряні Сили Збройних Сил України  

Білан Інна, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка  

Борисенко Карина, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти спеціальності «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», 

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка»  

Брежнєва Надія, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

спеціальності «Початкова освіта» навчально-наукового інституту педагогіки і 

психології ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

Бриженюк Юрій, ад’юнкт науково-організаційного відділу, Військова 

академія (м. Одеса)  

Велика Анастасія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 053 «Психологія», Херсонський національний технічний 

університет 

Виногородська Євгенія, докторка психології, юридична психологиня 

приватної практики  

Віремейчик Анатолій, перший заступник голови Чаплинської селищної 

ради, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти  спеціальності 053 

«Психологія управління», Херсонський національний технічний університет  

Гайнутдінов Андрій, старший викладач, Військовий інститут танкових 

військ Національного технічного університету «Харківський політехнічний 

інститут»  
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Гальчич Ірина, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності 231 «Соціальна робота», Український державний 

університет імені Михайла Драгоманова  

Голубєв Олександр, старший викладач кафедри практики англійської 

мови і методики її навчання, Дрогобицький державний педагогічний 

університет імені Івана Франка  

Губа Марина, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський 

національний технічний університет  

Дегтярьов Олег, здобувач вищої медичної освіти, ДЗ «Луганський 

державний медичний університет»  

Длугопольська Злата, Західноукраїнський національний університет, м. 

Тернопіль  

Длугопольський Олександр, доктор економічних наук, професор 

Західноукраїнський національний університет, м. Тернопіль 

Єфременко Андрій, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 

доцент, Харківська державна академія фізичної культури 

Золотов Андрій, т.в. начальника Науково-методичного центру кадрової 

політики, Міністерства оборони України  

Іваненко Вікторія, викладачка кафедри соціально-гуманітарних 

дисциплін, Військовий інститут танкових військ НТУ «ХПІ»  

Калько Ірина, кандидатка педагогічних наук, доцентка, Луганський 

обласний інститут післядипломної педагогічної освіти  

Карапузова Ірина, кандидатка педагогічних наук, доцентка, 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка  

Карпюк Ілліна, викладачка кафедри соціальної політики, Український 

державний університет імені Михайла Драгоманова  
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Карташова Ольга, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 053 «Психологія», Херсонський національний технічний 

університет  

Коваленко Катерина, асистентка кафедри початкової освіти, Навчально-

науковий інститут педагогіки і психології Державний заклад «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка»   

Ковальська Наталя, кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування, Херсонський 

національний технічний університет  

Козакова Лідія, кандидатка філологічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування, Херсонський 

національний технічний університет 

Козаченко Юлія здобувачка Державний заклад «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» 

Конушева Алла, викладачка першої категорії, Відокремлений 

структурний підрозділ «Канівський фаховий коледж культури і мистецтв 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини» 

Корінецький Петро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри психології та соціальних технологій, ПВНЗ «Європейський 

університет»  

Котов Олег, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 053 «Психологія», Херсонський національний технічний 

університет  

Коцюба Віктор, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», Херсонський 

національний технічний університет  
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Кочеткова Наталія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності «Психологія», Інститут післядипломної освіти, Київський 

національний університет імені Тараса Шевченка  

Кучеров Геннадій, кандидат історичних наук, доцент, НРЗВО 

«Кам’янець-Подільський державний інститут»  

Лебедик Леся, докторка педагогічних наук, професорка, Полтавський 

національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка  

Леженко Сергій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, командир військової 

частини А4324, Повітряні Сили Збройних Сил України  

Литовченко Дарина, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. 

Короленка  

Лютікова Маргарита, психологиня, Благодійний фонд «Джерело 

єдності»  

Малахова Тетяна, докторка наук з державного управління, професорка, 

Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій, м. Київ  

Минаєва Анастасія, здобувачка спеціальності 012 «Дошкільна освіта», 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка  

Мисан Костянтин, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Полтавська академія неперервної освіти ім. М. В. Остроградського, 

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» 

Мірошниченко Інга, кандидатка економічних наук, Українська 

державна льотна академія  

Місько Вадим, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти Полтавська академія неперервної освіти ім. М. В. Остроградського, 
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Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» 

Мойсеюк Василь, кандидат педагогічних наук, викладач, Навчально-

реабілітаційний заклад вищої освіти «Кам’янець-Подільський державний 

інститут»  

Момоток Олена, старша викладачка кафедри економіки, 

підприємництва та економічної безпеки, Херсонський національний технічний 

університет 

Мочалюк Олена, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 053 «Психологія» факультету міжнародних економічних 

відносин, управління і бізнесу, Херсонський національний технічний 

університет  

Муртазієв Ернест, кандидат педагогічних наук, доцент, 

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана 

Хмельницького 

Назаренко Богдана, здобувачка спеціальності 012 «Дошкільна освіта», 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка  

Науменко Ольга, викладачка вищої категорії, Відокремлений 

структурний підрозділ «Канівський фаховий коледж культури і мистецтв 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини»  

Неїжпапа Людмила, кандидатка педагогічних наук, доцентка, 

Український державний університет імені Михайла Драгоманова  

Новицький Андрій, здобувач освіти другого (магістерського) рівня 

вищої освіти Мелітопольський державний педагогічний університет імені 

Богдана Хмельницького 

Озерський Ігор, доктор юридичних наук, професор, академік НАНВО 

України, Чорноморський національний університет імені Петра Могили  
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Опошнян Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти, Державний заклад «Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка» 

Павлюк Олена, кандидатка педагогічних наук, доцентка, Державний 

заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»  

Пасічніченко Анжела, кандидатка психологічних наук, доцентка, 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка  

Пастернак Андрій, здобувач вищої медичної освіти, Державний заклад 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»   

Підпалий Ростислав, викладач кафедри аудіовізуального мистецтва, 

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка»   

Пінка Альона, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

Херсонський національний технічний університет  

Пустяк Руслан, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» 

Рабовлюк Дарина, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності «Дошкільна освіта» навчально-наукового інституту 

педагогіки і психології, Державний заклад «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка»   

Ромащенко Марина, здобувачка 2 курсу, спеціальності «Соціальна 

робота. Соціальна педагогіка», Український державний педагогічний 

університет імені Михайла Драгоманова  

Рукавиця Вадим, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти  

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», Херсонський 

національний технічний університет  
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Савчук Олена, кандидатка педагогічних наук, доцентка, Державний 

заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К.Д. Ушинського» (м. Одеса)  

Снітько Дмитро, кандидат філософських наук, доцент, Військовий 

інститут танкових військ Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» 

Соловей Яна, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 053 Психологія (ОПП «Реабілітаційна психологія»), НРЗВО 

«Кам’янець-Подільський державний інститут» м. Кам’янець-Подільський  

Сологуб Анна, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

факультету міжнародних економічних відносин, управління і бізнесу, 

Херсонський національний технічний університет  

Соляник Марина, кандидатка педагогічних наук, доцентка, Український 

державний педагогічний університет імені Михайла Драгоманова  

Стрельніков Віктор, доктор педагогічних наук, професор, Полтавська 

академія неперервної освіти ім. М. В. Остроградського, ДЗ «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка»  

Тарасенко Дмитро, курсант 2 курсу факультету підготовки фахівців для 

органів досудового розслідування Національної поліції України, Дніпровський 

державний університет внутрішніх справ,  

Тарута Даніл, курсант 2 курсу факультету підготовки фахівців для 

органів досудового розслідування Національної поліції України, Дніпровський 

державний університет внутрішніх справ,  

Татарченко Олександр, кандидат історичних наук, доцент, 

Херсонський національний технічний університет  

Ткаченко Тетяна, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», 

Херсонський національний технічний університет  
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Томюк Денис, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана 

Хмельницького  

Тоцька Наталія, кандидатка педагогічних наук, доцентка, докторка 

філософії, Херсонський національний технічний університет  

Трубієнко Костянтин, головний фельдшер КНП «ОТЦЕМД та МК» 

ХОР, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 053 

«Психологія» Херсонський національний технічний  

Тюганова Марія, асистентка кафедри психології, Державний 

університет економіки і технологій Ірина Бондаренко, здобувачка групи ПС-22, 

Державний університет економіки і технологій  

Фролова Маргарита, старша викладачка кафедри державного 

управління і місцевого самоврядування, Херсонський національний технічний 

університет  

Хомишак Оксана, кандидатка педагогічних наук, доцентка кафедри 

практики англійської мови і методики її навчання Дрогобицький державний 

педагогічний університет імені Івана Франка 

Христова Тетяна, докторка біологічних наук, професорка, 

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана 

Хмельницького  

Христовий Дмитро, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана 

Хмельницького  

Цимбалюк Світлана, докторка економічних наук, професорка, 

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана  

Черних Анастасія, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Чорноморський національний університет імені Петра Могили  
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Шабельник Олег, кандидат біологічних наук, доцент ДЗ «Луганський 

державний медичний університет» 

Шершова Тетяна, докторка філософії, завідувачка кафедри естрадного 

вокалу, Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. 

Короленка  

Шуліка Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри педагогічної майстерності та менеджменту імені І.А. Зязюна, 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка 

Шуст Уляна, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

факультету міжнародних економічних відносин, управління і бізнесу 

Херсонський національний технічний університет 

Шутєєв Ілля,  здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

Харківська державна академія фізичної культури  

Bevzenko Yuliia, teacher, Maritime Applied College of Kherson State 

Maritime Academy  

Bezrukova Olena, Departament of international economic relations, 

management and business, Kherson national technical university  

Burmystrova Yelyzaveta, 3d year cadet of the Faculty of Training of 

Specialists for Pre-Trial Investigation Bodies of the National Police of Ukraine, 

Dnipro State University of Internal Affairs 

Datsenko Oleksandra, master’s degree student, H.S. Skovoroda Kharkiv 

National Pedagogical University  

Filippova Viktoriia, Doctor of Sciences in Public Administration, Professor, 

Kherson National Technical University  

Kononova Olena, teacher, Maritime Applied College of Kherson State 

Maritime Academy 

Logachov Dmytro, Departament of international economic relations, 

management and business, Kherson national technical university  
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Petrychenko Yuliia, student of the second (master's level) higher education, 

Kherson National Technical University  

Yurzhenko Alona, PhD, Assoc. Prof., Kherson State Maritime Academy  

 

Секція №6. Фінанси та банківська справа; оподаткування, облік і аудит 

 

Баталова Маргарита, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку  

Бездітко Юрій, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський 

національний технічний університет 

Богач Олена, викладачка вищої категорії Лозівська філія Харківського 

автомобільно-дорожнього фахового коледжу 

Бурих Денис, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 

ПВНЗ «Європейський університет»  

Виссал Володимир, здобувач вищої освіти, Міжрегіональна Академія 

управління персоналом  

Гнедіна Катерина, кандидатка економічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри економіки, обліку і оподаткування, Національний університет 

«Чернігівська політехніка»  

Годлевський Максим, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти спеціальністю «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок», ННІ «Каразінський банківський інститут» ХНУ імені В.Н. 

Каразіна  

Гора Артем, здобувач вищої освіти, Міжрегіональна Академія 

управління персоналом  

Граділь Катерина, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Херсонський національний технічний університет  



 581 

Жарікова Анна, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

Жарікова Олена, кандидатка економічних наук, доцентка кафедри 

банківської справи та страхування, Національний університет біоресурсів і 

природокористування України  

Земська Ганна, сертифікована аудиторка України, магістерка з обліку та 

аудиту, м. Краків, Польща / м. Херсон, Україна  

Зимовець Владислав, доктор економічних наук, старший науковий 

співробітник, Державна установа «Інститут економіки і прогнозування НАН 

України»  

Кирпач Віталіна, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Національний університет біоресурсів і природокористування України 

Крюкова Поліна, здобувачка ННІ «Каразінський інститут міжнародних 

відносин та туристичного бізнесу»  

Кузишин Ігор, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності «Облік і оподаткування», Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника  

Лебеденко Анна, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри фінансів, Одеський національний економічний університет  

Листопад Євген, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, ПВНЗ «Європейський університет», м. Київ  

Меженська Богдана, здобувачка Харківського національного 

університету імені Семена Кузнеця  

Морозова Надія, кандидатка економічних наук, доцентка, ННІ 

«Каразінський банківський інститут» ХНУ імені В.Н. Каразіна 

Нестеренко Ірина, кандидатка економічних наук, доцентка, Державний 

біотехнологічний університет  
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Новицький Микола, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри обліку та аудиту, Державний податковий університет  

Панчук Сергій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти зі спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок», Волинський національний університет імені Лесі Українки  

Півень Денис, здобувач вищої освіти Міжрегіональна Академія 

управління персоналом  

Поліщук Юлія, здобувачка вищої освіти, Міжрегіональна академії 

управління персоналом  

Посаднєва Оксана, кандидатка економічних наук, доцентка, 

Херсонський національний технічний університет  

Cідельникова Лариса, докторка економічних наук, професорка, 

Херсонський національний технічний університет 

Скорик Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри обліку та аудиту, Державний податковий університет  

Стародубов Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри економіки, фінансів та обліку, ПВНЗ Європейський 

університет м. Київ  

Стародубцева Ольга, викладачка першої категорії, Лозівська філія 

Харківського автомобільно-дорожнього фахового коледжу 

Толкачова Галина, кандидатка економічних наук, доцентка, Державний 

університет інтелектуальних технологій і зв’язку 

Феденко Дмитро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри бухгалтерського обліку та консалтингу, Київський 

національний економічний університет ім. В. Гетьмана  

Фімяр Світлана, доцентка кафедри економіки, фінансів, обліку, 

математичних та інформаційних дисциплін, доцентка, Черкаська філія ПВНЗ 

Європейський університет  
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Фролов Андрій, кандидат наук з державного управління,  докторант 

кафедри економічної теорії, Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана  

Холявко Наталія, докторка економічних наук, професорка, професорка 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування Національний університет 

«Чернігівська політехніка» 

Чичура Марія, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування ВНУ 

імені Лесі Українки, м. Луцьк  

Шкодіна Ірина, докторка економічних наук, професорка, Харківський 

національний університет імені В.Н. Каразіна  

Шкромида Віталій, кандидат економічних наук, доцент, 

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника 

Яковенко Світлана, викладачка вищої категорії, викладач-методист, 

Лозівська філія Харківського автомобільно-дорожнього фахового коледжу  

Ярощук Олексій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри економіки, фінансів та обліку, ПВНЗ Європейський університет 

м. Київ  

Яцемирський Сергій, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», 

Херсонський національний технічний університет  

Koverza Viktoriia, Ph.D in Economic sciences, Associate professor, 

Associate Professor of the Department of Management and Finance, Mariupol State 

University  

Shendryhorenko Maryna, PhD in Economic Sciences, Associate Professor, 

Associate Professor of the Department of Management and Finance, Mariupol State 

University 
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Shevchenko Lyubov, PhD in Economic Sciences, Associate Professor, 

Associate Professor of the Department of Management and Finance, Mariupol State 

University  

 

Секція №7. Порівняльна політологія та аналітика 

 

Бевз Сергій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

кафедри управління та адміністрування, КЗВО «Вінницька академія 

безперервної освіти»  

Вольська Олена, докторка наук з державного управління, професорка, 

професорка кафедри економіки та морського права, Херсонська державна 

морська академія  

Гнатюк Володимир, доктор філософії з політичних наук, науковий 

співробітник, Міжнародний інститут освіти, культури та зв’язків з діаспорою, 

Національний університет «Львівська політехніка»  

Демченко Володимир, кандидат філологічних наук, доцент. доцент 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування, Херсонський 

національний технічний університет  

Калюжна Юлія, кандидатка політичних наук, доцентка, Харківський 

національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди  

Кравченко Олександр, доктор технічних наук, професор, Жилінський 

університет в м. Жиліна, Словаччина   

Некряч Анастасія докторка політичних наук, професор, професор 

кафедри політології, історії і філософії, Полтавського державного аграрного 

університету, координатор проєкту Sut Com «Участь громадян та соціальний 

діалог як ключові фактори розбудови сталих територіальних громад: успішні 

практики ЄС для України»  
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Піддубняк Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри управління та адміністрування, КЗВО «Вінницька 

академія безперервної освіти»  

Ратушняк Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування», КЗВО 

«Вінницька академія безперервної освіти»  

Семенишин Дмитрій, слухач Військової академії (м. Одеса)  

Семенченко Федір, доктор політичних наук, професор, Київський 

національний університет будівництва і архітектури  

Сидоренко Федір, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності «Політологія» Полтавського державного аграрного університету 

Скляр Олена, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

Державний торговельно-економічний університет  

Цурканова Ірина, кандидат політичних наук, доцент, Національний 

технічний університет «Дніпровська політехніка»  

Filippova Viktoriia, Doctor of Sciences in Public Administration, Professor, 

Kherson National Technical University  
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Наукове видання 

 

 

 

СУЧАСНІ СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ  

ТА СУСПІЛЬСТВА: 

НАУКОВІ ГОРИЗОНТИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Збірник матеріалів 2-ї Науково-практичної конференції  
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